
Gdansk, dnia 29.06.2012 r.

Wykonawcy blowy udzial w postgpowaniu
opublikowanym w Biuletynie ZamOwieti Publicznych
pod numerem ogtoszenia 225048-2012 na stronie
internetowej www.dzp.pg.gda.pl  oraz w siedzibie
Zamawiajgcego

dotyczy: postgpowania o udzielenie zarnOwienia publicznego, prowadzoneao w trybie przetarqu
nieograniczoneqo na dostawg kalendarzy dla jednostek organizacyjnych Politechniki Gdanskiej.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA OD WYKONAWCY

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2C04 r. - Prawo zamOwien publicznych (Dz. U.
z 2010 r. nr 113, poz. 759 z pO2n. zm .) Zamawiajacy - Politechnika Gdanska udziela odpowiedzi
na zapytania od Wykonawcy dotyczace treSci Specyfikacji Istotnych WarunkOw Zarnalwienia
(SIWZ):

Pyt nr 1:
Czy zamawiajacy dopuszcza registry wycinane w kalendarzu A5 czterorzgdowe zamiast
dwurzgdowych?

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie dopuszcza registrOw wycinanych w kalendarzu A5, dopuszcza natomiast
registry czterorzgdowe drukowane.

Pyt nr 2:
Czy zamawiajacy dopuszcza registry wycinane w kalendarzu kieszonkowym dwurzgdowe
zamiast jednorzgdowych?

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie dopuszcza registrOw wycinanych dwurzgdowych w kalendarzu kieszonkowym.
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